

库肯霍夫郁金香花园今年一年都不会开放了！
荷兰最重视的国王节也取消了！

鲜花美景搬上线 “云赏花”



库肯霍夫公园开启线上游园

每年3月底至5月中旬，荷兰的大地被娇艳欲滴的鲜花淹没。天气晴朗，人们活力充沛，甩开冬季臃肿的衣装，纷纷出门踏青拍照。这里的春天也被誉为“全世界最美的春季”。

荷兰著名旅游景点库肯霍夫（Keukenhof）有着“全球最美春季公园”的美誉，是世界上最大的球茎花卉公园，有多达700万种花卉。这座每年只开放8周的公园数次荣获欧洲“最有价值旅游景点”大奖，也是“世界上被拍摄最多”的地方。

除了1000多个品种、300万朵郁金香，库肯霍夫公园还有风信子、水仙花等，它们争奇斗艳，让人目不暇接，带给游客视觉和心灵的双重享受，也给予创作者们灵感与启发。每年，为了这8周的“黄金赏花期”，库肯霍夫的工作人员要从前一年的秋天就辛苦忙碌，才能有这第二年的春天至美之景。

荷兰人最重视的国王节被取消

另一个受疫情影响的重要节日是4月27日国王节。这是荷兰举国欢庆国王生日的日子。虽然荷兰国王威廉·亚历山大如同英国伊丽莎白女王一样，更多的成为了国家的象征。可这一节日的庆祝传统已经深入人心，政府也认为需要有一个全民参与的全国性节日。在国王继位以前，国王母亲贝娅特丽克丝的生日则称为“女王节”。

每年到了这一天，王室会选择一座荷兰城市前往，与民同乐。每年被王室选中的城市信息也会提早一年放出，所以数万名民众早早聚集在当地。荷兰王室亲和力十足，与民众合影留念，交谈握手。节日前一晚，各种夜店聚会、露天音乐派对就已经开始了。而节日当天的氛围更加热烈，荷

漫步整

条长达15公里的人行道，在艺术家们精心布置的花展、美丽的池塘和庭院平台间穿梭，处处如画，只要按下快门，无需修饰的美图浑然天成。对于孩子来说，库肯霍夫也是玩乐的绝佳之地。在鲜花群簇中，看见孩子的笑颜，可谓世上最美丽的风景。也难怪，每年来到这里参观的游客数量都创新高。

今年的疫情让库肯霍夫势必不会迎来往年的汹涌人潮。根据荷兰公共卫生与环境研究院（RIVM）最新规定，6月1日前禁止任何形式的群聚。园方最初“3月21日开园，5月10日关园”的计划也全部受到了影响，这

意味着库肯霍夫花园今年不会对外开放。

为了弥补全球游人的遗憾，库肯霍夫公园决定把公园搬到线上，让大家在网上逛公园，一览荷兰郁金香的绝美盛景。也会在官网上持续更新花朵盛开的景象，并配上工作人员的解说，让大家足不出户，一样“云”赏花。



兰似乎大街小巷都被橙色笼罩，随处可见文化演出和展览，街头聚会狂欢。运河游船是国王节的传统活动，初到荷兰的外国人，想要入乡随俗，最好在这一天身穿橙色，参加运河上的游船派对。这时你会看到一片橙色的海洋，音乐声歌声掌声此起彼伏。一般阿姆斯特丹的游船价格不便宜，很多热门区域还要提前至少一个月预定，可以想见这个节日有多疯狂了。

与此同时，这还是唯一一天民众“摆摊”赚钱不用交税的日子。大型街道、公园广场，都挤满了人与摊位。很多家里有孩子的荷兰人，认为

这是锻炼孩子的好机会，也可以趁机卖掉一些孩子不需要的物件。不过更多的还是想要融入国王节的氛围，结识邻居朋友，一起享受这欢乐的一天。

可惜的是，今年的国王节将会十分特殊，不会与往年一样重现橙色海洋的盛大场面。据王室官网公布消息，受到疫情及管控措施影响，原定于4月27日，在荷兰马斯特里赫特市与王室成员一起庆祝的国王节活动已被取消。不过，国王一家仍有可能在疫情过后，选择一个日期前往。荷兰外交部称，已下令荷兰驻全球各国使馆、领馆、外交代表机构取消国王节庆祝活动。

辛玥

荷兰华人向你推荐

春天 荷兰人都爱吃这种罕见美食！

提到荷兰美食，在荷兰的华人不禁会下意识地点了眉头，荷兰大多数当地特色美食可不是“中国胃”能吃得惯的。不过，在春暖花开的季节，有一样荷兰特色美食，可以介绍给大家。

荷兰作为全球最大的新鲜蔬菜出口国，白芦笋是其特色蔬菜之一。因其鲜美的口感和极高的营养价值，白芦笋有着“蔬菜皇后”、“蔬菜白金”的美誉，也成为了荷兰广受欢迎的一道蔬菜美食。根据颜色，白芦笋也分不同等级，颜色越白等级越高。更夸张的是，白芦笋盛产地林堡省竟然还专为它设立了一个节日每年庆祝。

在中国，一般常见的都是绿色的芦笋，也经常利用清炒或水煮的方式进行烹调，为的就是还原芦笋本身的口感。在春季，在荷兰人的各种



菜肴里都能看见它的身影：烤白芦笋、白芦笋沙拉、蒸白芦笋、炸白芦笋等等，不过最传统的方式是将其与火腿、鸡蛋、土豆以及自制荷兰酱汁一起烹调享用。绵密的奶油口感配上白芦笋的鲜美，原来这就是春天的味道！

由于三月初到四月底是芦笋季节，正好赶上复活节。因此很多人家里复活节大餐，会有一道必备菜肴留给鲜嫩的白芦笋。生活中充满创意的荷兰人甚至还为更方便地烹饪芦笋，而发明了一种烹饪锅，能够更快地将煮好的白芦笋倒出。

凯文

中国的航空合作伙伴 向荷航捐赠医用物资

荷航在中国的三大航空合作伙伴东航、南航和厦航向荷航及荷兰伸出援助之手，对荷航慷慨捐赠了上万副口罩和手套，以抗击新型冠状病毒。鉴于荷兰医院医疗物资告急，荷航将用这些物资来帮助鹿特丹伊拉斯姆斯医学中心和鹿特丹伊拉斯姆斯医学中心和其他荷兰医疗机构。

近日厦门航空将首批物资送达史基浦机场。荷航总裁兼CEO何强磊（Pieter Elbers）先生代表这三家航空合作伙伴接获了第一批物资：口罩和手套。

鹿特丹伊拉斯姆斯医学中心董事会主席兼国家紧急护理协会（LNAZ）主席Ernst Kuipers先生以及荷航健康服务中心总经理Brinio Veldhuijzen van Zanten先生也出席了该活动。

小荷

民生

地面红绿灯 专门针对“低头族”

如今手机成瘾成为了一项全球问题，很多人无时无刻不在盯着手机，甚至连走路时都不放过。在街上行走时却不看路，这大大增加了交通安全隐患。

近日，荷兰南部城市波赫拉芬Bodegraven率先进行了一项名为“+Lightlines”的实验计划，在人行道上装上LED灯，投射出红、绿、蓝色辐射光线，与马路上的红绿灯同步。方便“低头族”们在盯着手机的同时，查看地面上的交通信息。目前，该项计划仅仅在学校附近的十字路口施行。

商海